

滕州十大城建重点工程“出炉”

同时,住建局还敲定了2014年度的十件民生实事

文/片 本报记者 张冬梅
本报通讯员 李远健

15日,滕州市住房城乡建设工作推进会召开,在总结2013年城乡建设成果的基础上,滕州市委、市政府确立了2014年将实施236个城建项目,总投资额达248亿元。同时,滕州市住建局还提出了2014年的十大重点工程和十件民生实事。

“东跨、西改、南延、北拓、中疏”,优化中心城区空间布局

据了解,2013年是滕州实施全域城镇化三年行动规划的第一年,城乡建设持续实现了又好又快发展,各方面工作都取得了重要突破,滕州成为全省唯一跨入新四线城市的县级市。

记者了解到,在2013年的工作基础上,2014年,滕州市委、市政府又提出了实施“东跨、西改、南延、北拓、中疏”发展战略,优化中心城区空间布局。据了解,“东跨”就是跨过

京台高速,抓好高铁新区建设,打造滕州新的发展核;建设落凤山大道,缓解龙泉路的交通压力,进一步拉开东城区发展框架。“西改”就是抓好义乌真爱商城建设,加快凝聚商机、人气;抓好铁路货场搬迁工作,打通振兴南路、解放路,实施化肥厂、焦化厂异地迁建工程,尽快改善西城区人居环境质量。“南延”就是抓好经济开发区建设,拓展发展空间;积极发展生产性、生活性服务

业,促进开发区与中心城区融合发展,加快产城一体化步伐。“北拓”主要是实施善国北路拓宽改造工程,促进城市向北拓展;以大尺度郊野公园为目标,加大对龙山龙湖的生态保护和旅游项目开发建设,将龙山龙湖打造成为滕州的后花园。“中疏”主要是依托荆河、小清河改造建设,实施两河区域景观工程,进一步加强道路渠化,增进四方城区域道路微循环,不断提升城市品质。

老旧小区改造,继续入选年度十大民生实事

2014年,滕州市住建局在完成2013年的十件实事的基础,又提出了2014年的十大重点工程和十件民生实事。十大重点工程分别为:总投资50亿元的高铁新区起步区基础设施建设;总投资15亿元的高铁新区凤凰湖建设;总投资30亿元的红星美凯龙家居生活广场;总投资110亿元的义乌真爱商城;总投资40亿元的德意君瑞国际广场;总投资100亿元的兴盟国

际商城;总投资12亿元的沃尔玛商业广场;总投资100亿元的微山湖古镇项目;总投资6亿元的铁路货场搬迁建设项目;以及总投资9亿元的两河区域城市景观工程建设。十件民生实事为:棚户区改造工程、保障性住房建设、老旧小区改造、城市道路畅通、城区背街小巷治理、林荫停车场建设、便民市场建设、南线高温热水工程、雨污分流工程、智慧城市建设。

“老旧小区改造启动以来,备受市民关注,每年的改造都惠及民生,所以2014年老旧小区改造依然是十件民生实事之一,其他的项目也既是关系滕州发展大局的重点项目,更是事关人民群众衣食住行等切身利益的民生项目,我们将全力抓好、全力推进,真正让城乡建设的成果惠及广大人民群众。”滕州市住建局的相关负责人表示。



荆河小区。

麻疹、流行性腮腺炎等呼吸道传染病进入高发期

八月龄以上儿童需补种疫苗

本报枣庄2月18日讯(记者 赵艳虹) 冬春季是麻疹等呼吸道传染病的发病高峰,为预防控制相关呼吸道传染病发生流行,在全市范围内对8月龄以上的目标人群、流动务工人员,开展麻疹、流行性腮腺炎疫苗查漏补种,期间如有适龄儿童需要补种疫苗,家长需携带预防接种证,带着儿童到辖区预防接种指定单位进行补种。

据相关工作人员介绍,冬春季是麻疹、流行性腮腺炎等呼吸道传染病的发病高峰,麻

疹是麻疹病毒引起的一种急性出疹性呼吸道传染病。易发于6个月到5岁的儿童,主要通过喷嚏、咳嗽、说话等由飞沫传播。因其早期症状与感冒症状比较相似,临床易出现误诊误治现象而延误病情。而同样高发的流行性腮腺炎一年四季均可发病,以冬春两季多见。

据介绍,受地区发展不平衡、人口流动频繁、医院内麻疹感染等因素的影响,3岁以下儿童仍然是麻疹高发人群,部分地区仍存在麻疹暴发风险。枣

庄市疾控中心计免科科长介绍,为实现消除麻疹的目标,此次免疫目标人群是8月龄以上的儿童,如未按国家规定的免疫程序完成相应针次(初种与复种)麻疹类疫苗接种的,无论在哪儿出生,一律在现居住地的社区卫生服务中心或接种单位按《预防接种工作规范》的要求,及时补种相应疫苗。其次,对于新来的流动务工人员且近一年内未接种过麻疹疫苗者,一律接种一针次麻疹疫苗。

此外,流行性腮腺炎等呼

吸道传染病例在冬春季节高发,主要集中在托幼机构、学校,病例呈现散发状态。如首先要及时隔离,不要与腮腺炎病人有接触。患腮腺炎应隔离至腮腺肿胀完全消退后,才可入托或上学,以免传染给其他儿童。腮腺炎流行时,要尽量避免到人口密集的场所,若学校、幼儿园出现流行,建议最好停课。需要进行补种的适龄儿童,需要家长携带预防接种证免费到就近的社区卫生服务中心、乡镇卫生院等预防接种单位接种疫苗。

节日一过 蛋价“跳水”

本报枣庄2月18日讯(记者 李婷婷) 18日,记者走访市区一些超市发现,元宵节过后,鸡蛋价格出现回落,由节前每斤4.5元降至现在4.0元。

18日记者走访各大农超发现,元宵节过后,鸡蛋价格一直在回落,目前市中区农贸市场和超市的鸡蛋价格普遍维持在每斤4.0元左右,有些超市鸡蛋促销价格则低至每斤3.8元。鸡蛋经销商张女士称,现在许多市民家里还有过节时存下的鸡蛋,短时间内鸡蛋的需求量不会太大,最少还要等半个月左右的时间。

物价局工作人员表示,供大于求是蛋价下跌的主因,由于节后市民对鸡蛋需求降低,采购量明显减少,随气温回升产蛋率上升,市场供应量较为充足,出现了供大于求的局面。从目前市场供应情况来看,鸡蛋价格相对稳定,预计后期在需求回升、运输成本等因素影响下,蛋价会逐渐回升。

齐鲁晚报就是份

齐鲁晚报



=



“百科全书”, 啥都有。

征订热线: 18863261506

全年订价: 180元

新闻热线: 18863261518

96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 18863261529

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185